

Иркутская область выбирает нового регионального оператора: мусорный кризис в Тайшете

В Иркутской области началась важная работа по выбору нового регионального оператора по вывозу мусора в северных районах региона. Это решение было принято правительством Иркутской области в связи с тем, что действующий оператор скоро лишится своей лицензии.



Согласно официальной информации, в зону №1, которая подлежит переходу на обслуживание новым региональным оператором, входят территории, расположенные в границах Братска, Усть-Илимска, а также Братского, Катангского, Киренского, Нижнеилимского, Нижнеудинского, Тайшетского, Усть-Кутского районов, Усть-Илимского и Чунского муниципальных округов. Это достаточно обширная территория, охватывающая северные районы Иркутской области.

Сейчас в регионе начался конкурсный отбор организаций, которые могут стать новым региональным оператором по обращению с отходами в этих районах. К участию в конкурсе допускаются только те компании, которые имеют лицензию на сбор, транспортировку, обработку, утилизацию, обезвреживание и размещение отходов I-IV классов опасности.

С 15 апреля 2024 года действующий оператор лишился своей лицензии. Но продолжает оказывать услуги до тех пор, пока не будет найден новый подрядчик.

Но понятно, что ситуация требует скорейшего разрешения. В Тайшете сложилась критическая ситуация с мусором. Горожане жалуются на то, что город постепенно превращается в свалку. Глава Тайшета Александр Кузин в традиционном еженедельном отчёте о деятельности администрации города высказался о своем видении проблемы.

Он отметил, что работа с Региональным северным оператором даётся тяжело. Согласно мониторингу, который проводят чиновники, мусор с площадок вывозится всего один раз в день, чего явно недостаточно. И именно такая интенсивность способствует появлению гор мусора на соответствующих площадках.

Администрация в попытках исправить ситуацию направила в ООО «PCO» соответствующие претензии и рекомендации осуществлять вывоз не реже двух раз в день. Кроме того, повторные обращения направлены в прокуратуру, региональное министерство природных ресурсов и в Роспотребнадзор.

В



свою очередь, жители Тайшета тоже включились в процесс и начали массово рассылать письма на эту же тему во всевозможные структуры, включая администрацию президента. Во всяком случае, такие намерения горожане декларируют в социальных сетях.

Компания «Региональный северный оператор», ведающая в Тайшете и Тайшетском районе вопросами утилизации твёрдых коммунальных отходов, в своем официальном ответе редакции отметила, что вина за сложившуюся ситуацию лежит на городских властях.

«Ситуация сложилась по вине администрации Тайшетского городского поселения, которая не приняла достаточных мер в рамках своих полномочий по организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами», – говорится в ответе.

По мнению оператора, основная проблема заключается в том, что администрация не может оборудовать достаточное количество площадок для сбора бытовых отходов. Существующие площадки не рассчитаны на действительные объемы, в результате чего они переполняются.

Поэтому пока администрация обвиняет регионального оператора, а оператор обвиняет администрацию –

мусора становится больше.

Фото: berkana.spb.ru, musor.moscow

Автор: Анна Моль © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ЖКХ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 66903
22.05.2024, 14:23 📄 349

URL: <https://babr24.com/?IDE=260220> Bytes: 3501 / 3230 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Моль**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)